



Ajkai Szó

29. évfolyam, 11. szám

A város lapja

2016. március 25., péntek



DR. BARANCSI MÁRTA
ÉS DR. JÁMBOR IMRE

ÜNNEP Tűzd fel, ne szégyelld, tedd szíved fölé!

A HÉT EMBERE

Jelképeink üzenetei



Az időjárás is az 1848. március 15-it idézte

(Fotó: Györkös)

Az idén nem volt kegyes az időjárás a március 15-i megemlékezéseken a szereplőkhöz, a résztvevőkhöz. Esett az eső, hullott a hó. Talán az égiek a 168 évvel ezelőtti esős, borongós időjárást szerették volna velünk szemléltetni, átéreztetni.

Szép hagyomány, hogy az ünnepi program a régi temetőben kezdődött, ahol megkoszorúzták N. Antal István honvéd ezredes, Parragh Lajos református lelkész, honvéd hadnagy, Trsztyenszky István és Lázár Lázár nemzetőr sírját.

A központi ünnepi megemlékezés a Kossuth szobornál folytatódott. A kellemetlen időjárás ellenére azért jó néhányan kimerészkedtek a meleg lakásokból, hogy a magyar szívekhez legközelebb álló tavaszi ünnep részesei legye-

Mégis győztek. Eredményeket értek el, kivívták a nemzet tisztelét, és beírták nevüket a magyar történelembe. Emlekezünk, és emlékezünk arra, hogy 1848. március 15-én a márciusi ifjak szembeszálltak az elnyomó hatalommal, és nem félve a megtorlástól a legkeményebb fegyverrel, a tiszta szavak erejével indultak harcba. Ezen a napon a magyarok megelégtettek az idegen elnyomást, bátran kiálltak ellene. Vannak, akiknek tudjuk a nevét. A forradalmi ifjúság vezető alakja, a tömeg mozga-



Kovácsné Györi Zsuzsanna esernyő alatt mondta el ünnepi beszédét (Fotó: Györkös)

nek. Vallerné Horváth Andrea köszöntötte a megjelenteket, majd Kovácsné Györi Zsuzsanna, a Városi Intézmények Működtető Szervezete igazgatója mondta el ünnepi beszédét.

- Ma már nem kell titokban ünnepelni. Ma már ki merjük tűzni, és ki is tűzzük a nemzet színeiből álló kokárdát. A piros az erőt, a fehér a hűséget, a zöld a reményt szimbolizálja. Ezzel tisztelgünk azon hősök iránt, akik a forradalomban és a szabadságharcban részt vettek. Nem nyerték meg a csatát.

tója és szónoka, Jókai Mór, a márciusi események főszereplői: Petőfi Sándor, Vasvári Pál, Bulyovszky Gyula és Irányi Dániel voltak - mondta a szónok, majd megemlékezett a forradalom női résztvevőiről: Lebstück Mária (Mária főhadnagy), Kossuth Zsuzsannáról (Kossuth húga), Zichy Karolina grófnőről, Szendrey Júliáról, akiktől a hitet a jó célban, férjük melletti elkötelezett támogatást, a megaluvást nem ismerő kitartást, hazaszeretetet, az önzetlen, felkészült cselekvést lehetett ta-

szervezésében koszorúzással egybekötött ünnepséget tartottak március 15-én. Áment Márton, az egyesület elnöke köszöntötte a szemerkélő esőben is megjelent ünneplő közönséget.

- Ma megemlékezünk az 1848-as szabadságharcról, csatlakozva a magyarság által rendezett több tízezres rendezvényhez. Megemlékezünk a szabadságharc gyepesi szereplőiről, nekik tisztelgünk az itt emelt emlékműnél - kezdte köszöntőjében. Felidézte a gyepesi Kun család tagjait, akik honvédtisztként vettek részt a szabadságharcban.

- Kun Géza Komáromban volt zászlóaljparancsnok. A bukás után fél évet raboskodott Bécsben. Kun Béla a móri csatában tűnt ki lovas századával, ő ezután az olasz szabadságharcban is részt vett katonáival.

Beszéde után az emlékezők elénekelték a Himnuszt, majd Bánhidi Alexandra verse és a Gyepesi Nyugdíjas Klub énekkarra előadása után Pék Attila önkormányzati képviselő mondta el ünnepi beszédét. Ebben történelmi sorsfordulónak nevezte ezt a napot.

- Többnek és igazabbnak tudjuk magunkat, érezzük egy közösség törvényszerű összetartozását, s magunk mögött tudjuk azt a szellemi erőt, amit Széchenyi, Kossuth, Petőfi, Arany, Vasvári, Táncsics, Jókai életműve jelent a magyarságnak - mondta. Beszéde végét a márciusi ifjak követelésével zárta: „Legyen béke, szabadság és egyetértés”.

A koszorúzás előtt még Rábaközi Jánosné mondott verset és Gröberné Adorján Renáta vezetésével 48-as dalokat énekelt az énekkar. Az önkormányzat részéről Pék Attila és Rosta Rudolf, a Gyepesi Örökségünk Egyesület nevében Áment Márton és Török István helyezte el az emlékező koszorúit az emlékmű előtt.



Bakonygyepesen a 48-as emlékműnél ünnepeltek (Fotó: Futó)

szervezésében koszorúzással egybekötött ünnepséget tartottak március 15-én. Áment Márton, az egyesület elnöke köszöntötte a szemerkélő esőben is megjelent ünneplő közönséget.

- Ma megemlékezünk az 1848-as szabadságharcról, csatlakozva a magyarság által rendezett több tízezres rendezvényhez. Megemlékezünk a szabadságharc gyepesi szereplőiről, nekik tisztelgünk az itt emelt emlékműnél - kezdte köszöntőjében. Felidézte a gyepesi Kun család tagjait, akik honvédtisztként vettek részt a szabadságharcban.

- Kun Géza Komáromban volt zászlóaljparancsnok. A bukás után fél évet raboskodott Bécsben. Kun Béla a móri csatában tűnt ki lovas századával, ő ezután az olasz szabadságharcban is részt vett katonáival.

Beszéde után az emlékezők elénekelték a Himnuszt, majd Bánhidi Alexandra verse és a Gyepesi Nyugdíjas Klub énekkarra előadása után Pék Attila önkormányzati képviselő mondta el ünnepi beszédét. Ebben történelmi sorsfordulónak nevezte ezt a napot.

- Többnek és igazabbnak tudjuk magunkat, érezzük egy közösség törvényszerű összetartozását, s magunk mögött tudjuk azt a szellemi erőt, amit Széchenyi, Kossuth, Petőfi, Arany, Vasvári, Táncsics, Jókai életműve jelent a magyarságnak - mondta. Beszéde végét a márciusi ifjak követelésével zárta: „Legyen béke, szabadság és egyetértés”.

A koszorúzás előtt még Rábaközi Jánosné mondott verset és Gröberné Adorján Renáta vezetésével 48-as dalokat énekelt az énekkar. Az önkormányzat részéről Pék Attila és Rosta Rudolf, a Gyepesi Örökségünk Egyesület nevében Áment Márton és Török István helyezte el az emlékező koszorúit az emlékmű előtt.

(folytatás az 5. oldalon)

Az életük negyvennégy éve, még az egyetemen fonódott egybe. Azóta elválaszthatatlanok. Egy hivatás felé sodorta őket a sors, de a nyugdíjas éveket is egymás társaságában élvezik. Hasonló hobbiikkal töltik a szabadidejüket is. Nemcsak kiegészítik, de meg is erősítik egymást, ami már régóta természetes az ajkaiak számára. Dr. Barancsi Márta és dr. Jámbor Imrét szinte mindenki ismeri a városban. Az orvos házaspár 1974 óta tevékenykedik itt. A feleség néhány évet a gyermekosztályon dolgozott, majd gyermek háziorvosként folytatta munkáját. Férje az üvegyárban kezdett üzemorvosként, ám a többség háziorvosként találkozott már vele. 2009-ig praktizáltak aktívan, de nyugdíjasként sem szakadtak el teljesen az egészségügytől. Márta a gimnázium ifjúsági orvosa lett, Imre pedig a vérellátóban helyettesít alkal-

manként. Az orvos házaspárról sokan tudják, hogy immár négy éve foglalkoznak házasság gondozással is. Havonta egy alkalommal adják tovább az érdeklődőknek a tapasztalataikat és a Bibliai Házasság gondozó Szolgálat képzésén hallottakat. Előadásai hitelesek, hiszen már a saját házasságukban ott a példa. Szerintük a szülők kapcsolata már az első pillanattól kezdve képeskönyv az utódok számára. Van két lányuk és hat unokájuk is, akikkel szívesen töltik az idejüket. Nyaranta a gyerekek felváltva érkeznek hozzájuk. Az orvos házaspár aktív életet él, az unokázás mellett mindig szakítanak időt a kertészkedésre és az utazásra is. Szeretnek kirándulni, de az egykori kollégákról se feledkeznek meg, akikkel máig rendszeresen eszmecsere folytatnak szakmai kérdésekben.

(Fotó: Györkös)

Virágvasárnapi barkaszentelés



Barkaszenteléssel kezdődött a Jézus Szíve Plébániatemplomban vasárnap a 9.15 órai szentmise. Virágvasárnap volt, a húsvét előtti hét, a nagyhét kezdete. A barkaszentelést követően a „Kövessük Jézust!” felszólításra a hívek egy csoportja barkaággal a kezében elindult körbe a templomban. Virágvasárnapon Jézus Jeruzsálemba való bevonulásáról emlékeznek meg a katolikus egyház. A hívek a Bakos Frigyes plébános által bemutatott szentmise keretében hallhatták Krisztus szenvedéstörténetét, a passiót. A dicsőséges bevonulás a kezdete annak, ami Jézus szenvedésével és halálával folytatódik, és a feltámadással teljesedik be. Krisztus feltámadása hozta el az emberek számára a megváltást, az örök életet. Ez húsvét üzenete.

(Fotó: Györkös)

Nincsen húsvét tojásfa nélkül

Gyerekekkel és tojásfa díszítéssel várják az érdeklődőket az Agorára nagypénteken, azaz március 25-én, a VMK munkatársai és civil segítők. Húsvétra hangolódhatnak a családok a hagyományokat is felidéző rendezvényen délután két órától, ahol többek között kézműves foglalkozás, mézeskalács-díszítés és a Virginckodó játszópark faszervezetei várják a legfiatalabbakat. A jó hangulatúnak ígérkező délutáni programon fél háromtól civil kezdeményezésre először díszítik fel a város tojásfáját a helyiek közösen. Futóné Paksa Tünde, a tojásfa díszítés egyik ötletgazdája lapunk kérdésére elmondta, hogy néhány éve a televízióban látott egy idős férfit, aki húsvétkor felidézte a kertjében álló nagy fát. A látványosság híre nem csak helyben terjedt el, hanem még külföldről is a csodájára jártak, így híressé vált a bácsi lakhelye. Ajkán az ünnepi készülődés mellett az összefogást szimbolizálja majd a fa, hiszen a város lakói-

tól, kluboktól, civil szervezetektől, valamint iskoláktól és óvodáktól várnak tojásokat a szervezők. - A tojásdíszítés egyrészt az ünnep része, tradíció, másrészt viszont nagyszerű kreatív időtöltés, amit a gyerekek mindig élveznek. Ezzel az ötlettel szeretnénk ösztönözni a családokat, hogy töltsék együtt a szabadidejüket és szerezzenek élményt egymásnak, miközben a régi hagyományok is felelevenednek - fogalmazta meg a legfontosabbakat Futóné Paksa Tünde, aki szerint így nem csak a gyermekeket, hanem a szülőket és a nagyszülőket is be lehet vonni a programba. A szervezők reményei szerint a hagyományteremtő akció sikerrel járul és a későbbiekben nem lesz húsvét tojásfa nélkül Ajkán. Tegye hozzá Ön is a magáét! További információk a közösségi portálon olvashatók, ahová várják a tojásokkal készített selfiket is a szervezők.

SzR.

Mária néni kilencvenedik születésnapja



Mária néni családja körében az ünnepségen

(Fotó: Györkös)

A kilencvenesztendő *Belső Ferencné* (született *Gazdag Mária*) születésnapját ünnepelték hétfőn a Városháza hatodik emeleti házasságkötő termében.

A köszöntésen jelen voltak az ünnepelt gyermekei, egyik unokája, és másfél éves déd-

unokája is. *Dr. Horváth József* alpolgármester kívánt még hosszabb életet és jó egészséget az idős asszonynak, majd átadta neki a miniszterelnök által aláírt születésnap oklevelet és az önkormányzat virágcsokrát.

Mária néni Bódén született

1928. március 16-án, abban a házban, amely ma is az otthona. A szülei földműveléssel foglalkoztak, az édesapja bírósági írnok is volt. Mária néni Ajkára járt egyházi elemi iskolába, a polgári iskolát Pápán végezte. Tanítónő szeretett volna lenni, de a háború köz-

beszölt, így nem tanulhatott tovább.

A férjét Ajkán ismerte meg, aki Zalából jött ide tanulni, majd dolgozni. 1945-ben házasodtak össze, a szülői házba költöztek Bódéra.

Két gyermekük született: 1947-ban Mária és 1948-ban Ferenc. Férje fiatalon meghalt, 1961-ben. Mária néni a férje halála után a bányánál keresett munkát, majd a KPM Ajkai Mérnökségénél helyezkedett el adminisztrátorként, ahol nyugdíjazásáig dolgozott. Otthon a ház körül is sok tennivalója akadt, gazdálkodott, kertet művelt. Az édesanyját és az anyósát is sokáig ápolta. Szabadidejében horgolni szeretett.

Mária néni viszonylag jó egészségi állapotnak örvend, leszámítva, hogy nagyothall és a szemét többször műtötték. Tavaly elesett, azóta a lányánál lakik Tapolcán, mert már egyedül nem tudná magát ellátni. Nagyon vágyik haza Bódéra.

Mária néninek négy unokája és nyolc dédunokája van. Mindannyian vidéken élnek, de gyakran látogatják. A tőlük kapott szeretet élte, és szerez neki sok örömet. *zsze*

Játékosan az iskolába

Kézműves foglalkozással egybekötött nyílt napra várták a leendő elsőöket és szüleiket a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium József Attila utcai épületébe, ahol a kreatív időtöltésen túl ismerkedésre és beszélgetésre is lehetőség nyílt az intézmény tanítóival.

A jó hangulatú délutánra közel hatvan kisgyerek látogatott el családjával – tájékoztatta lapunkat *Simoné Kósa Zsuzsa* igazgatóhelyettes, aki szerint az óvodások nagyon élvezték a programot, amit több más kicsiknek szóló rendezvény mellett minden évben hagyományosan megrendeznek az iskolában.

Az a célunk, hogy a gyerekek már ismerősként térjenek vissza elsősként az intézménybe, ezért folyamatosan tartjuk a kapcsolatot az óvodákkal, olyan programokat szervezünk, ame-



A pedagógusok és a gyerekek kötetlenül ismerhetik meg egymást (Fotó: Györkös)

lyekben már a nagycsoportosok is részt tudnak venni, például a víz, vagy a Föld világnapja alkalmából. A kézműves foglalkozások pedig az ismerkedést segítik elő és könnyítik meg a tanítónéikkel, akik nemcsak a gyerekekkel beszélgetnek és alkotnak, hanem a szülők felmerülő kérdéseire is válaszolnak

– fogalmazta meg az igazgatóhelyettes a játékos sulivárókról a legfontosabbakat.

A mostani alkalommal mozgatható tigris, katicás szalvétatartó, bárányos dekorációt és papírtányérból kialakított madarat készítettek a gyerekek szüleikkel és a pedagógusok segítségével a tavasz, valamint

az Örökös Ökoiskolához kapcsolódó természetszeretet jegyében.

Bertalan Norbert édesanyjával, *Bertalan-Hartmann Szilviával* érkezett a délutáni kreatív programra. A kisfiú nagyon várta a kézműves foglalkozást és a leendő osztálytársakkal illetve tanító nénikkel a találkozást, ugyanis szeret vágni és ragasztani, szeptembertől pedig a sportos osztályban kezdi majd az első iskolás évét.

– Szimpatikusnak tartom az ilyen alkalmakat, ahol a pedagógusok és a gyerekek kötetlenül ismerhetik meg egymást, ez megkönnyíti a későbbi beilleszkedést és minket, szülőket is megnyugtat, hogy jó kezekbe kerül a csemeténk – mondta el a nagycsoportos kisfiú édesanyja, aki már másodszor vett részt a suliváró programon. *SzR.*

Városunk történelméből vetélkedtek

A Vakok és Gyengénlátók Veszprém Megyei Egyesülete Szomszédolás címmel vetélkedősorozatot indított tavaly, amelynek az volt a célja, hogy minél jobban megismerjék egymást a megye városaiban élő egyesületi tagok. Az első verseny Várpalotán zajlott, ahol az ajkai csapat első helyezést ért el.

Idén a nyitó vetélkedőt Ajkán tartották március 19-én, amelyen Pápa, Veszprém, Várpalota, Tapolca és Ajka csapata vett részt. Verseny előtt a Városi Múzeumba látogattak el a vendégek *Horváth Árpádné* kistérségi elnök, klubvezető vezényletével, ahol *Angermayer Judit* muzeológus segítségével megismerkedtek a város múltjával, jelenével. Utána városi sétakeretében köztéri szobrokat, emléktáblákat tekintettek meg. Közben a csapatok gyűjtötték

az információkat az ebéd utánra tervezett megmértetésre.

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ aulájában rendezett vetélkedőn három tárgykörben szedték csokorba a kérdéseket. Ajka történetét, híres embereit és ipartörténetét kellett ismerni ahhoz, hogy helyes válaszokat adjanak az ötfős csapatok. A kérdéseket *Sánta Judit* és *Petró Dorottya* önkéntesek valamint *Szabados Gyuláné* klubtag állította össze. Ők alkották a háromfős zsűrit is. Írásban kellett a feladatsorokat megoldaniuk a versenyzőknek. Az első két helyen holtverseny alakult ki. Plusz kérdéssel döntötték el, hogy az első helyezést Pápa csapata 57+5 ponttal érte el. Második helyezett Tapolca lett 57+3 ponttal. Ajka város különdíját Veszprém csapata vihette haza.



Városi séta keretében köztéri szobrokat, emléktáblákat tekintettek meg (Fotó: Györkös)

A vetélkedő alkalmával a Vakok és Gyengénlátók Veszprém Megyei Egyesülete tagjai megtudták, hogy olyan hírességek kötődnek városunkhoz, mint *Scherer Péter*, *Beck Zoltán*, *Kis Gergő*, *Ósi Attila*. Sőt a vendégek tudtára jutott az is, hogy az Ajkai Óriások hoki csapata honnét kapták a nevét.

Cs. Bosits Évi

Új eszközökön tanulhatnak

Az ajkai és a kistérségi iskolák új számítástechnikai eszközökkel gazdagodtak két Európai Unió pályázat kapcsán a közelmúltban, amelyeknek a beszerelése és beüzemelése jelenleg is tart – tudtuk meg *Fülöp-Bornemisza Szilviától*, a helyi tankerületi igazgatótól, akit a nagyszabású beruházások kapcsán keresett meg lapunk.

jó minőségű számítástechnikai felszereléseket sem selejtezik le az iskolák. A délutáni oktatásokon – mint amilyenek a szakkörök vagy az egyéb szabadidős tevékenységek – az intézmények könyvtárában és a tanárkabinban kapnak majd új funkciót, megkönnyítve az ottani munkát is.

– A rendszergazdáink már nagy erővel dolgoznak az



A rendszergazdák már dolgoznak az eszközök beüzemelésén

(Fotó: Futó)

– Nagy örömeinkre szolgál, hogy az egyik központilag kiírt pályázaton a KLIK 12,4 milliárd forintnyi informatikai eszközöket magában foglaló támogatást nyert el, amiből 1595 intézmény részesült országosan. A beruházás tankerületünk minden iskoláját érintette, hiszen összesen kétszázharminckettő asztali számítógépet kaptak a helyi és a kistérségi iskolák. Továbbá százhuszonhat monitort, kilenc szervert és negyvennyolc switch-et is kiosztottak a pályázat részeként, így lehetővé vált minden székhelyintézményben az önálló rendszer kiépítése – fogalmazott a tankerületi igazgató.

Ez jelentős fejlődést biztosít az intézményeknek, hiszen minden iskolába annyi gép jutott, ahány leülő hely van az informatikai szaktantermekben.

Fülöp-Bornemisza Szilvia azt is kiemelte, hogy a korábban használt, de még

eszközök beüzemelésén, ugyanis legkésőbb március végére működőképessé állapotban kell mindennek lennie. Ezt a támogatáskezelők ellenőrzik majd, hiszen az érettségik közeledtével érhető módon már nem lehetnek fennakadások a rendszerben – tájékoztatót a tankerületi igazgató, aki szerint a tantestületek és a diákok is örömmel fogadták az új eszközöket.

Az előző pályázati ciklusban pedig a Köznevelés az iskolában elnevezésű projektben nyert el a KLIK minden helyi oktatási intézmény részére egy-egy laptopot, amit az adminisztratív terhek csökkentésére használnak azóta az iskolatitkárok vagy az intézményvezetők. Fülöp-Bornemisza Szilvia szerint a modern oktatási környezet fontos, hiszen nemcsak megkönnyíti a gyerekek fejlesztését, hanem érdekesebb is teszi a tananyagot. *SzR.*

A kábítószerek veszélyeiről a nevelőknek

A Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium nevelőinek tartott előadás *Süveges Róbert* rendőr őrnagy, az Ajkai Rendőrkapitányság bünyügyi osztályvezetője március 9-én.

Az iskola tanulói számára az Ajkai Rendőrkapitányság megelőzési előadói már több alkalommal tartottak különböző bűn- és baleset-megelőzési témájú előadásokat. Am ezúttal egy különlegesnek mondható kéréssel kereste meg a kapitányságot az iskola ifjúságvédelmi felelőse, *Miszori Ildikó*. A kérés az volt, hogy a kábítószerekkel, és az új pszichoaktív anyagokkal kapcsolatos az előadást a tantestület és a kollégiumi nevelők részére tartsák meg, a rendőri munka során előforduló mindennapi problémákat, aktualitásokat is ismertető segítsék munkájukat. Az előadást *Süveges Róbert* rendőr őrnagy, bünyügyi osztályvezető tartotta meg. Az osztályvezető összegyűjtötte azokat a gyanús, árulkodó jeleket, amelyekkel a nevelők ki tudják szűrni a „nem jó úton járó” tanulókat, azokat, akik illegális szerekhez nyúlhattak. Az osztályvezető az előadás során kitért arra is, hogy az oktatás során hogyan tudnak a tanárok, nevelők, a diákok irányába bűncselekmények elkövetését megelőző munkát végezni.

Csuhékiállítás nyílt a múzeumban

Csuhéból készült állatok, alakok, és a húsvét közeledtét jelző nyuszifigurák láthatók Szalay Károlyné Négy évszak című kiállításán, amelyet március 18-án nyitott meg a Városi Múzeumban Németh Zsuzsa, az Egészségügyi Nyugdíjas Klub elnöke.

A megnyitón a Fekete-Vörösmarty iskola 4. B osztályosai tavaszkiöntő dalokkal, versekkel szerepeltek. A gyerekek jól csalogatták a tavaszt, ugyanis a megnyitót a múzeum előtti téren tartották meg a ragyogó napsütéses délutánon. Köszöntőjében Németh Zsuzsa elmondta, hogy az al-

kotó, Szalay Károlyné, 42 évet dolgozott az egészségügyben, hat éve nyugdíjas. A csuhézást 13 éve kezdte tanulni Malomváriné Klárától. Nem csupán a saját örömeire alkot, hanem szívesen be is mutatja a munkáit. Szerepelt már kiállításon Sümegen, Ajkán, Noszlopon, Nagyvásonyiban, valamint Budapesten az Életet az Éveknek nyugdíjas szövetségek rendezvényén. Az alkotó férjével közösen gyűjti a csuhét. Mint vallja, a csuhézás a gyerekeknek játék, a felnőtteknek alkotó munka, ami kiválóan fejleszti a kézügyességet.

T.A.



Sokféle figurát lehet megalkotni csuhéból

(Fotó: Györkös)

Ünnepen is szolgálatban

A húsvéti ünnepek sem mindenki számára szólnak csak a családról, a pihenésről. A szociális ágazatban, az egészségügyben, a katasztrófavédelem területén dolgozóknak, ha rájuk kerül a sor a beosztásban, azokban a napokban is helyt kell állniuk. A hivatásukat gyakorlók mellett civil szervezetek tagjai sem szüneteltek tevékenység-

minden lakó katolikus, de ha igény van rá, bármilyen szertartásra biztosítanak lehetőséget.

A tűzoltóságban is a megszokott beosztás szerint zajlik a szolgálat húsvétkor is, tudtuk meg Csépanyi-Barcsi Petrától, a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivőjétől.



A tűzoltóknak mindig készen kell állniuk a bevetésre

(Fotó: Györkös)

güket a piros betűs ünnepeken.

A Méltó Élet Esélye Idősotthonban a megszokott munkarend szerint zajlik az élet húsvétkor is. A Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ igazgatója, Mihályi Melinda elmondta, hogy a dolgozók igyekeznek ünnepív varázsolni a napokat lakóik számára, ugyanúgy, ahogy a családokban. Ekkor csaknem mindenkire érkeznek családtagok. A dolgozók feldíszítik a termeket, az ebédlőt, a konyhán ünnepi ebéd készül. Az ünnepvárás részeként szentmisét is tartanak az otthonban. Az idén csak római katolikus mise lesz, mert

Az állatvédők sem pihenéssel töltik a tavaszi ünnepet. A Vahur állatmenhely telefonszáma ekkor is hívható lesz. Antal Laura állatvédő elmondta, a húsvétra kapott, majd néhány nap alatt megunt nyulat is befogadják, ha valóban nincs más megoldás. Antal Laura azonban arra kéri az élő nyuszi ajándékozására vagy vásárlására készülőket, hogy jól gondolják meg azt. Az élő állat tartása sok munka, lekötöttség, költség. És – nem utolsósorban – sok évig tartó felelősség. Az állatvédők azt szeretnék, ha mindenki felelősen döntene.

T.A.

Tavaszköszöntés énekszóval, kézimunkákkal



Zsúfolásig megtelt a padragi művelődési ház nagyterme a Tavaszkiöntőre

(Fotó: Györkös)

A Tavaszkiöntő című rendezvényen kellemes délutáni program várta az érdeklődőket március 19-én Padragkúton. A Jubilate Nőikar hangversenyét hallhatták, a Padragi Öltögetők Klub munkáit láthatták a Csimota és a Garaboly gyermek néptáncgyűttesek közreműködésével.

A kézimunka klub tagjai bemutatták munkáikat az érdeklődőknek, akik elismeréssel nézegették azokat. Ágytakarók, asztalterítők, párnák, faliképek, táskák és dísz tárgyak sokaságát állították ki változatos színekben. A megszámlálhatatlan öltéssel összevarrt darabok foltvarró technikával készültek. Az ötleteket internetről, szakkönyvekből sajátítják el, de egymástól is sokat tanulnak. Minden második

héten találkoznak, szoros kapcsolatot, szeretetközösséget alkotva. Hálásak a kultúrház szakemberének és az önkormányzati képviselőnek, hogy minden segítséget megadnak a munkájukhoz. Mindezt Szabó Aladárné, a szakkör vezetője mondta el.

A műsor kezdetén Vargáné Parrag Leonóra üdvözölte Padragkút városrész lakóit a kultúrház jócskán megtelt nagytermében, majd Puskás

Károly önkormányzati képviselő köszöntötte a vendégeket, nézőket. Örömet fejezte ki, hogy sokan megjelentek a Tavaszkiöntőn, majd kedves verset idézve örvendett a tavasz megérkezésének.

A képviselőt követve a Jubilate Nőikar könnyed, kikeletet idéző dalszöveget adott elő, amelyben hallhattak ír népdalt, spanyol és olasz világlágeret és ismert dunántúli dalokat. Mindig nagy sikert arat a nőikar Hofi Próbálj meg lazítani című slágerével, amit a nézőkkel közösen énekeltek. Hartinger Nándorné karnagy, a településrész zenei életének a motorja, ismét egy tucat vi-

Csikólegelőn is összefogtak

A város feletti dombon, a Csikólegelőn is megmozdultak a környéken lakók március 19-én délután, amikor családi programot szerveztek.

A Csikólegelői Baráti Kör önszerveződő csoport húsvétváró programra hívta a településrész lakóit a közösségi házba és annak udvarára. A házat, amelyben régebben kocsmá működött, az önkormányzat bérlé a közösség számára. A csoport aktív tagjai a húsvéti hagyományokat elevenítették fel. Tojást festettek, tojásdobáló és tojásgurító népi játékokat próbáltak ki a felnőttek és a gyerekek. Késő délután bográcsonban főtt

gulyást fogyasztottak, amit Sidó László és felesége főzött a program idején a szabadban.

A baráti kör tagjai elmondták, hogy nincs vezetőjük. Közösen, a demokrácia elvei szerint döntenek minden programról. Általában két hetente szerdán gyűlnek egybe, amikor az éppen aktuális feladatokat és azok felelőseit jelölik ki. Céljuk, hogy tartalmas közösségi élet fejlődjön Csikólegelőn is, mint a város többi településrészén.

A legközelebbi nagyobb rendezvényük júniusban lesz, amikor a nyárnyitó délutánt szervezik meg.

Cs.B.É.



Jó szórakozás volt, ügyességet kívánt a tojásgurító játék

(Fotó: Györkös)

Civil ünnepi készülődés kézműveskedéssel



Húsvéti kézműves foglalkozásra várta a gyermekeket szüleikkel együtt az Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetsége március 19-én 10 órától 12 óráig a Civil Házban. Az udvaron asztalokból összerakott karámban kisnyuszik várták, hogy kicsit megdöngözzék őket az idelátogató gyermekek. A bátrabbak nemcsak megsimogathatták, de karámon kívül is kézbe vehették a szőrös kedvenceket. A szervezők gondoltak a legkisebbekre és a felnőttekre is. Minden korosztály megtalálta azt a formát, technikát, ami örömmel töltötte el alkotás közben. A kicsik kifestőket színezték, tojást festettek, papír díszeket, nyuszikat, pillangókat csináltak, míg a felnőttek és az ügyesebb, nagyobb gyerekek articsókás technikával készült tojáson munkálkodtak. Aki elfáradt, azt a szervezők megvendégelték kaláccsal és üdítővel. A foglalkozás célja az volt, hogy mindenki ráhangolódjon a közös húsvéti készülődés örömeire, s az itt készített díszek, ötletek alapján otthonukat is ünnepi hangulatba öltöztessék.

(Fotó: Futó)

Egészségmegőrző torna idősebbeknek

Nyugdíjasoknak tart tornát a Civil házban Tóth Ágnes. A mozgásterapeuta szerdánként negyed kilenctől várja a mozogni vágyókat. Hölgyeket és urakat egyaránt, de a tapasztalat azt mutatja, hogy inkább

a nők szeretnek közösségben sportolni. Tóth Ágnestől megtudtuk, hogy a mozgásformát ötven éven felüliek számára dolgozták ki. A 45 perces foglalkozáson az egész testet átmozgatják. Gyakorolják

a keresztirányú mozgást, a megfelelő járást, testtartást. Az órák a Civil Ház nemrég felújított tükrös termében zajlanak. A tornagyakorlatokat játékos memóriagyakorlatok követik. Az együtt töltött idő

a testi mellett a lelki egészség megőrzéséről is szól. Az órák jó hangulatban telnek, a tagok közösséggé válnak. A tornára bárki jelentkezhet, előképzettség nem szükséges.

(Fotó Györkös)



A húsvéti ünnepkör istentiszteletei

Katolikus egyház

Nagycsütörtök:

Ajka I. 18.30: Szentmise az Utolsó vacsora emlékére
Ajka-Bódé 17.00: Szentmise az Utolsó vacsora emlékére

Ajka-Csinger 15.30: Szentmise az Utolsó vacsora emlékére

Ajka-Bódé 17.00: Szentmise az Utolsó vacsora emlékére

Ajka-Tósokberénd 18.30: Szentmise az Utolsó vacsora emlékére

Nagypéntek:

Ajka I. 15.00: Keresztút
18.30: Csonkamise

Ajka-Bódé 17.00: Csonkamise

Ajka-Csinger 15.30: Csonkamise

Ajka-Bódé 16.00: Keresztút 17.00: Csonkamise

Ajka-Tósokberénd 18.30: Csonkamise

Nagyszombat

Ajka I. 08.00: Szentségkítétel
Egész napos szentségimádás

18.00: Szentségkítétel
18.30: Feltámadási mise és körmenet

Ajka-Bódé 15.30: Feltámadási mise és körmenet

Ajka-Csinger 15.00: Feltámadási mise és körmenet

Ajka-Bódé 16.30: Feltámadási mise és körmenet
Ajka-Tósokberénd 18.30: Feltámadási mise és körmenet

Mind a négy templomban a szentmisék után ételszentelés lesz.

Húsvétvasárnap

Ajka I. 07.00: Ételszentelés
08.30: Szentmise
09.45: Szentmise
18.30: Szentmise

Ajka-Bódé 11.00: Szentmise

Ajka-Csinger 08.30: Szentmise

Ajka-Bódé 09.30: Szentmise

Ajka-Tósokberénd 11.00: Szentmise

Húsvéthétfő

Ajka I. 08.30: Szentmise
09.45: Szentmise
18.30: Szentmise

Ajka-Bódé 11.00: Szentmise

Ajka-Csinger 08.30: Szentmise

Ajka-Bódé 09.30: Szentmise

Ajka-Tósokberénd 11.00: Szentmise

Református egyház

Ajka Március 24-én Nagycsütörtök: 18.30 Bűnbánati istentisztelet

Március 25-én Nagypéntek: 9.30 Ünnepi istentisztelet

Március 25-én Nagypéntek: 18.30 Bűnbánati istentisztelet

Március 26-án Nagyszombat: 18.30 Bűnbánati istentisztelet

Március 27-én Húsvét vasárnap: 9.30 Ünnepi istentisztelet

Úrvacsora osztással

Március 28-án Húsvét hétfő: 9.30 Ünnepi istentisztelet

Legátus szolgálatával

Tósok

Március 25-én Nagypéntek: 11.30 Ünnepi istentisztelet

Március 27-én Húsvét vasárnap: 13.30 Ünnepi istentisztelet

Úrvacsora osztással

Március 28-án Húsvét hétfő: 11.30 Ünnepi istentisztelet

Legátus szolgálatával

Evangélikus egyház

Március 24-én Nagycsütörtökön 18:00: Ajka - úrvacsorával

Március 25-én Nagypénteken 8:20: Padragkút - úrvacsorával, 10:00: Ajka - úrvacsorával

Március 27-én Húsvétvasárnap 8:20: Padragkút - úrvacsorával, 10:00: Ajka - úrvacsorával, 13:30: Öcs - úrvacsorával

Március 28-án Húsvéthétfőn 10:00: Ajka, 11:45 Nemeshány - úrvacsorával, 13:00: Pusztamiske - úrvacsorával

Egyedi asztali díszeket kreáltunk



A tavasz egyik hírnökét, a jácint hagymáját ültették el a színes tállakba (Fotó: Györkös)

Ismét meggyőződhetünk róla, hogy az egyik legszebb alkotó foglalkozás a virágkötészet. Ilyenkor tavasszal a napsütés, a bimbóit fakasztó természet mindannyiunkat arra ösztönöz, hogy kellemesebbé varázsoljuk otthonunkat, környezetünket.

A művelődési ház két alkotófoglalkozás-vezetője, Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Katalin tudják ezt

nagyon jól, így húsvét előtt mindig hívnak egy népszerű virágkötőt. Az idén Király Ceciliát kérték fel a kreatív klub irányítására március 16-án, aki dísznövénykertész is. Így számtalan tanáccsal látott el bennünket például a gumós növények ápolásával, szaporításával kapcsolatban is.

Cecília útmutatásai alapján húsvéti asztali díszet készítettünk természetes anyagokból.

Három különböző színű tállak közül választhattunk, amelybe a tavasz egyik hírnökét, a jácint hagymáját ültették el. Mohával befedtük és színes spárgával bevont tojással, nyúllal, barkával és apró virágokkal, masnikkal, különféle figurákkal díszítettük. Kinek-kinek az izlésvilágát tükröző alkotások születtek. A készítés idején két egyforma tálat nem láthattunk. Az eddig alkalmazott számtalan technikát ötvöztük.

A legnagyszerűbb ezekben a foglalkozásokban, hogy a rendelkezésre álló alapanyagok közül csak ki kell választani a nekünk tetszőt, sőt, ha valamivel nem boldogulunk, akkor mindig akad segítség. Otthon is el tudjuk készíteni ezeket a díszes tárgyakat, de keresgélni, kutatni kell a lakásban, hogy a megfelelő anyagokra ráleljünk. Itt pedig még a készítéshez szükséges eszközök, szerszámok, ragasztópisztolyok is rendelkezésre állnak. Cs.B.É

Az AVAR AJKA Nonprofit Kft. hírei

Lomtalanítás

Itt a tavasz, itt a nagytakarítás, praktikusán a tavaszi nagytakarítást megelőzi egy alapos lomtalanítás és rendrakás. Ez könnyebbé teszi a dolgunkat, mert tudjuk, hogy nem kell fölösleges dolgokat kerülni, így könnyebb lesz a takarítás. A lakásunk átláthatóbb, élhetőbb lesz. De mi legyen a feleslegessé vált lim-lomokkal, a bútorokkal, ruhaneművel vagy cipőkkel?

Működési területünkön a háztartási hulladék rendszeres begyűjtésén kívül egyéb hulladék-begyűjtési akciókat is szervezünk. Ide tartozik az évenként 1 alkalommal igénybe vehető ingyenes lomtalanítás, melyet a korábbiaktól eltérő módon, házhoz menő rendszerben bonyolítunk le. A családi házas övezetben, háztartásonként, előzetes bejelentés alapján, a kuka ürítési napokon biztosítjuk ezt a lehetőséget március 1-től november 30-ig terjedő időszakban, évente egyszer, díjmentesen.

A házhoz menő lomtalanítás során ugyanaz az autó szállítja el a lomhulladékot, amely a kuka-edény üríti, így azzal együtt, reggel 6 órára ki kell helyezni az elszállítatni kívánt lomokat. A könnyebb rakodás érdekében a nagyobb darabokat (pl: kanapé) szétszedni, a kisebb, ömlesztett holmit (pl: ruhanemű) javasolt beszákolni. Lomtalanítás keretében egy háztartástól egy alkalommal kb. 0,5 m3 lomhulladékot szállítunk el. Munkatársaink csak az előre bejelentett címekről szállítják el a lomot. Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy a lomtalanítás költségeit a rendszeres hulladék-szállítás bevételei fedezik, ezért a rendezetlen, szüneteltetett szerződésű, illetve díjhátralékos ügyfeleinktől a lomhulladék nem kerül elszállításra.

Ajka belvárosában, a magasan beépített területen a társasházaknak, előzetes egyeztetés alapján lomtalanítás céljára, a társasház által kommunális hulladék gyűjtésére rendszeresen használt 1.100 literes konténerek darabszámával megegyező darab 7 m3 konténert biztosítunk. A lakóközösség lomtalanítását a közös képviselő jogosult rendelni.

Lomhulladéknak tekinthető a háztartásokban életvitelszerűen keletkezett lakossági darabos hulladék, amely mérete vagy egyéb tulajdonsága miatt nem helyezhető el a mindennap használt gyűjtőedényben (kukában).

Néhány példa a lomhulladéokra: bútorok, asztal, szék, ágy, ágybetét, szőnyeg, szőnyegpadló, játékok, ruhi bútor, háztartási edények, tárolóeszközök, ruhanemű, cipő.

Nem helyezhető ki: építési-bontási törmelék,

rothadó anyag (élelmiszer, növényi maradék), állati eredetű hulladék (állat tetem, trágya, alom), elektronikai hulladék, autógumi, veszélyes hulladék (akkumulátorok, elemek, gyógyszer-maradék, növényvédő szer maradék, gép, járműbontási alkatrészek, stb.).

A lomtalanítást megrendelheti az ügyfélszolgálaton személyesen, vagy a 06-88/748-038 telefonszámon ügyfélfogadási időben.

Van, amit nem vesz be a szigetek gyomra...

Tavasszal a szelektív gyűjtőszigetek forgalma is megnő, de sok autóból nem csak csomagolási hulladék kerül ki. A helyesen gyűjtött csoma-



golási hulladék mellett több helyen előfordulnak, nem a gyűjtőszigetekre tartozó hulladékok. Ezek a nem ide tartozó hulladékok, nem csak a településképet rontják, hanem komoly többletköltséget is okoznak.

A kukás autó volt a legjobb...

2016. február 26-én az „AVAR AJKA” Nonprofit Kft munkatársai részt vettek a Kristályvölgy Egyesület által szervezett plakátavaton, ahol a lehetőségünk nyílt, megtekinteni a gyűjtő- és parkfenntartó járműveinket, illetve az érdeklődők kötetlenül beszélgethettek szakembereinkkel. Természetesen a legnagyobb sikere a szelektív gyűjtőautónak volt.

Számos kérdést kaptunk, ám volt egy, ami több esetben is felmerült, mégpedig az, hogy tényleg egymásra öntjük-e a szelektív hulladékokat! Ez a kérdés már számos helyen felmerült, és minden esetben azt a választ adtuk rá, hogy nem gyűjtjük egymásra, a papír a műanyag és az üveg hulladékokat. Ezeket az anyagokat külön járatban gyűjtik be a munkatársaink. A félreértést az okozhatja, hogy a társaságunk több azonos megjelenésű autóval rendelkezik, melyek külön frakciókat gyűjtenek, illetve ugyanaz az autó miután leürítette például a papírt ugyanarra a körre visszamegy és begyűjti a műanyagot!

A tavasz folyamán több kitelepülésünk lesz, melyre szeretettel várjuk a kedves Ügyfeleinket. A kitelepülések időpontjaival kapcsolatosan figyeljék áprilisi és májusi híreinket. (x)

Filmpályázat a környezettudatosság jegyében

Idén is meghirdeti filmpályázatát az OKTF Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság. A kampány keretében fiatal, elsősorban egyetemista és középiskolás korú amatőr filmesektől várják, hogy fogalmazzák meg képekben, mit takar számukra a „Hozz ki többet kevesebből!” gondolat, a környezetünkre való odafigyelés, a körülöttünk keletkező hulladékokkal való

felelős bánásmód terén. A filmpályázatra három korcsoportban lehet jelentkezni, melyek a Tinik (14-18 év közöttiek), a Fiatalok, de már felnőttek (19-30 év közöttiek) és a 30+ (30 év feletti) korcsoportja. A beérkező kisfilmeket a döntőben Pokorny Lia színművész, Novák Péter színész, műsorvezető és Vadon János rádiós műsorvezető értéke-

li majd. A zsűri tagjai mind olyan szakemberek, akik a saját életükben is szem előtt tartják környezetünk védelmének fontosságát, és eszerint - felelősen és tudatosan - is élnek a mindennapjaikat. A legkreatívabb kisfilmek készítői félmillió forint értékű vásárlási utalványt kapnak. Pályázni 2016. május 1-ig lehet, részletek a kampány weboldalán.

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Műanyagok: 13% kedvezménnyel
Épületgépesztési eszközök: akár 10% kedvezménnyel
Teglák: akár 30% kedvezménnyel
Beton: 10% kedvezménnyel
Telek: 2.600.000 Ft-tól
Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Fontos számodra, hogy motiváló környezetben dolgozz, ahol a tudásod érték?

Köztünk a helyed!

Valeo

**GÉPBEÁLLÍTÓ
MINŐSÉGELLENŐR
TESZT TECHNIKUS
HIBAKERESŐ
TECHNIKUS
KARBANTARTÓ
TECHNIKUS**

Kimagasló juttatási csomag!

- alappéren felül 13. havi fizetés
- étkezési hozzájárulás +caféteria
- útiköltség hozzájárulás
- iskolakezdesi támogatás
- sporttámogatás
- folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek

Itt szereplő és minden további állásajánlatunk részleteit megtalálod a www.valeo.hu oldalunkon!



Jelképeink üzenetei

(folytatás az 1. oldalról)

Szép számmal jelentek meg Padragon a Bányász Kegyeleti Parkban is az ünneplésre érkező vendégek és civilek március 15-én kora délután.

Vargáné Parrag Leonóra műsorvezető üdvözlője után a Jubilate Nőkár 48-as dalcsokorral köszöntötte az ünnepet, a megjelenteket, majd Pálosiné Nagy Katalin emlékező beszédét hallgatták a résztvevők.

- Március 15-e sokarcú, de egyfényű ünnep. A lényeg pedig az, hogy ezen a napon ünnepljük a magyar szabadságharc kezdetét. Március 15-e igazi jelképpé vált, amely nemzetünk szabadságszeretét és a valódi szabadság utáni vágyát fejezi ki. Ez az ünnep minden magyaré; a legkülönbözőbb gondolkodású emberek vallják magukénak. Az események, a nevek, a helyszínek mindenki számára ismerősek, bárki közülünk fel tudná sorolni, és nem csak a tudnetet. 1848 hősei, a márciusi ifjak, a név szerint ismert és ismeretlen katonák, a honvédek és a nemzetőrök, az önkén-



A bódéi 1848-49-es Emlékparkban tartotta megemlékezését a Nostalgia Nyugdíjas Klub (Fotó: Györkös)

Hagyományosan a bódéi 1848-49-es Emlékparkban tartotta megemlékezését a bódéi Nostalgia Nyugdíjas Klub március 15-én 15 órakor.

Az ünnepség elején Tóth Sándor Petőfi Nemzeti dal című versét szavalta el, majd

ási a felelőssége. Azok iránt a magyarok iránt, akik ezt a kollektív 48-as emlékeztet hordozzák, és nem biztos, hogy mindenben egyetértenek a napi politikában, de szerves, megkérdőjelezhetetlen részei nemzetünknek, nemzettudatunknak. Közös,

as dalokat énekeltek a megemlékezők, közben megkoszorúzták az emléktáblát. Elhelyezték az emlékezés virágait az önkormányzat képviselői, pártok, majd a civil szervezetek koszorúzták: Csingervölgyért Egyesület, Bódéért Hagyományörző Egyesület és a Nostalgia Nyugdíjas Klub tagjai.

Az ünnepség Szimeiszter Imrénének, a nyugdíjasklub tagjának szavalatával zárult, aki Vörösmarty Mihály Szózat című versét mondta el.

A Bódéért Hagyományörző Egyesület március 15-én fél négykor rendezte az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére az ünnepi megemlékezést a bódéi temetőben.

Elsőként Poór Andrásné Juhász Gyula Március idusára című versét mondta el, majd Horváth Károly egyesületi elnök köszöntőjében emlékeztetett, hogy tizenegyedik alkalommal roják le tisztelüket a Bóday kriptánál az 1848-as hősökre emlékezve.

Kersner Istvánné tanárnő mondta az ünnepi beszédet. Az események áttekintése után büszkén említette a Bóday-ifjakat, akik a hont szolgálták: Bóday Boldizsárt, Dánielt, Eleket, Mihályt, Józsefet. Az otthon maradtak helytállásáról sem feledkezett meg. Hangoztatta,

1848-hoz kötődő értékrendünket úgy kötelességünk együtt megtartani, hogy a jövő magyarsága is magának érezze, így emlékezve a jeles napra – fejezte be ünnepi köszöntőjét a képviselő.

Az emlékezést követve 48-



A város nevében Gerencsér Hilda és Utassy István képviselő koszorúzott a Bóday-kriptánál (Fotó: Györkös)

hogy a család nőtagjai nagy szerepet vállaltak a menekítésben, a bűjtásban. Majd tisztelettel emlékezett Balassa János, Antal Mihály, Jáger József, Fejes János, Kertsner János és József, Patkovics Jakab, Prédli István, Snobel János, Szegletes József, Tolner István és Tóth Ferenc nemzetőrökre.

Ünnepi beszéde második felében Petőfi Sándor érdemeit méltatva elmondta, hogy a március 15-ét Petőfi napjának is szokták nevezni. Mindössze 26 évet élt, de világirodalmi rangú, s méretű életmű maradt utána. Nemzeti dal című költeménye a forradalom jelszava lett: kiáltvány, szózat a nemzethez. A magyarság lelkében, napjainkban is ott él a költő. Éneklik megzenésített dalait, őrzik emlékét, szabadságvágyát.

Kersner Istvánné megemlékezése végén Jókai Mórt idézte: „A nagy eszme nagy áldozatokat követelt... Bizony nagy ára volt e napnak! De a győzelem, mit meghozott, még e nagy áránál is na-



A tárogató, mint a szabadságharc jelképe, méltóképpen tette fel a koronát az ünnepségre (Fotó: Györkös)

gyobb. E naptól számítja felszabadítását a magyar nép. Áldva legyen azoknak hama, kik e nap diadaláért áldozatul adták oda magukat.”

A beszédet követően Tóth Sándor mondta el Petőfi Sándor Egy gondolat bánt engemet című versét, majd a kriptánál koszorúztak az önkormányzat képviselői, a Fidesz és a KDNP tagjai. A Nostalgia Nyugdíjas Klub, a Bódéért Hagyományörző Egyesület és a Bóday család nevében is elhelyezték a megemlékezés virágait, majd

Balassa János sírjára is helyeztek el koszorút.

A csékúti temetőben a Csékúti Baráti Kör szervezésében az 1848-as forradalom és szabadságharc hőseinek állított kopjafánál tartott megemlékezést a városrész, amit Puskás Károly önkormányzati képviselő nyitott meg.

Kihangsúlyozta, a nagy események elindításához elég egy szikra, amely ha csak alig látható is, repedéseket okoz egy robusztus talapzaton, és összefogással, az ifjak bátorságával romokba dönthet egy birodalmat is. Szükség van ma is összefogásra, egymás mellett küzdésre, egymás segítésére. Nem csak a világban, hanem szűkebb környezetünkben is. Ahogy Széchenyit idézte: „Az ember annyit ér, amennyit használ.”

Biróné Bognár Ágnes tolmácsolásában Schmidt János költő ekképp üzent a kokárdával ünneplőknek: „Tűzd fel, ne szégyelld, tedd szíved fölél!... Medencényi zászlót



A Jubilate Nőkár az ünnephez illő dalokat énekel

(Fotó: Györkös)

tesek, a honvédseregek és az országot élelmező gazdák, a felszerelést szállító iparosok, a néptanítók, a lelkészek, az ápolók öröksége ma is eleven. Ahogy országszerte, úgy Padragon és Csékúton is őrzik a kopjafák, a sírok és az emlékezet – szólt az ünnepéről Pálosiné Nagy Katalin.

Az ünnepi beszéd után Farkas András a Kodály Zoltán által gyűjtött Rákóczi kesergőt adta elő. Az iskola tanulói verseltek. Pelikán Patrik és Baráth Seron József Attila Petőfi tüze című költeményéből idézett. A műsor végén a Jubilate Nőkár az ünnephez illő dalokat énekelte, köztük A Csitári-hegyek alatt című népdal egyik ritka változatát.

Az ünnepség végén a Nemzetőrök kopjafájánál koszorúzás zárta a rendezvényt. A megemlékezés virágait elhelyezték az önkormányzat képviselői, a helyi képviselő, a Csékúti Hegyért Egyesület és a Retrő Klub, a Civil Fórum, a KDNP és a Fidesz, a „Jó szerencsét” Nyugdíjas Klub és a Csékúti Baráti kör tagjai.

Gerencsér Hilda önkormányzati képviselő beszéde elején emlékezett az 1848-as európai forradalmakra.

- Ma országszerte erre a tavaszra emlékezünk. Forradalmak sorára, amelyek résztvevői így jelezték, hogy Európa egy puskaporos hordó, s csak idő kérdése, hol, és miért fogják tömegek követelni, hogy eddig és ne tovább. Ennek a tavasznak volt része a magyar forradalom, elindító a pesti ifjak március 15-én – szólt az előzményekről, majd méltatta március idusának a jelentőségét. - Nincs a magyarságnak még egy olyan napja, amelyen az összetartozásnak, az együttgondolkodásnak olyan jelképei születtek volna, mint a kokárda, a 12 pont és a Nemzeti dal.

Majd beszélt a forradalom hatásáról és időszerű kérdésekről is.

- Napjainkban is van még néhány pont a 12-ből, amit azóta sem sikerült Petőfiék akarata szerint teljesíteni. És legyen szó arról is, hogy napjaink döntéshozóinak is őri-

szó e mellekre gyűrt jelvény”.

A Forrás Női Kar szív-bemarkoló kórusénekekkel a magyarok nagy tragédiáját idézte meg Reményi Attila: Még Aradon” és Kisfaludy Károly: Szülőföldem szép határa c. művével. Fájdalom az elbujdosásról, hazájukat, elveszett szabadságukat sirató magyarokról, de nem a reménytelenségről. Vezényelt: Szincsák-Lukács Fruzsina, zongorán kísért: Dr. Lukács Andrásné.

A Szivárvány Óvodából érkezett kicsinyek versekkel, énekekkel méltóképpen kivették részüket az ünneplésből (többek között: Csanádi I: Március ünnepére, Gábor Áron rézágyúja..)

A műsort Kovácsné Nagy Marianna és Vajainé Vöröskői Bernadett óvónők tanították be.

A Györből érkezett Hurtik Imre tárogatóművész előadásában többek között a Fölszállott a páva, A jó lovas katonának, és az Esik eső karikára hangzottak el.

A tárogató, mélabúsan éles, érett hangjával, mint a szabadságharc jelképe, méltóképpen tette fel a koronát az ünnepségre. Ezt követően a város önkormányzata, és civil szervezetek képviselői helyezték el a megemlékezés virágait a kopjafánál.

Színpadon nem a frakk teszi a grófot

A Mánás Miska a magyar operettirodalom egyik legsikeresebb műve. Először 1916-ban mutatták be, dalai (pl. Cintányáros cudar világ, Hoppsza, Sári) hatalmas slágerekké váltak. Sikerét szatirikus, mulatságos történetének és az örökzöld slágereknek köszönheti, nem véletlen, hogy időről időre színpadra kerül.

Mondhatnánk, nem kockáztatott nagyot az ajkai színház szervezője, amikor bevette a repertoárba a Magyar Zenés Színház produkcióját. Ám épp a mű sikerességének köszönhetően volt a dologban kockázat is. Az operettből 1948-ban ugyan is film készült, amely viszont minden idők legsikeresebb magyar mozija lett, közel tízmillióan látták már. Gábor Miklós, Sárdi János, Mészáros Ági, Gobbi Hilda, na és nem utolsósorban a két Latabár produkciójával pedig nehéz kiállni az óhatatlan összehasonlítást.

Az ajkai Mánás Miska legnagyobb érdeme, hogy az előadás közben igen ritkán merült fel a film emléke. A színészek helyenként zseniális megoldásai, a szépen elénekelt slágerek, lekötötték a nézők figyelmét, magukkal röptették őket az operett álomvilágába, ahol minden „gerőf” ütődött, és bár az „egyszerű embereket” se az eszükért szeretjük, az intrikák előbb-utóbb lelepleződnek, és a végén a szerelmesek egymáséi lesznek.

A darabban rengeteg hálás szerep van, közülük is kiemelkedő a címszereplő. *Bozsó József* pedig zseniális alakítást Mánás Miskaként. Amikor bejön a színpadra, annyira esetlen, közönséges tahó,



Méltóztassék szíveskedni, szíveskedjék méltóztatni! Megkezdődött a grófképzés. (Fotó: Györkök)

hogy még a darab ismerői sem hiszik el, hogy hiteles lehet egy főúr alakítójaként. Ám amikor Eleméri grófként színre lép, tökéletesen illeszkedik a magyar mánásvilág dolyfős, ám az illem máza alatt velejéig primitív alakjai közé. És nemcsak azért, mert frakkot ölt és monoklit lóbal. Amikor lelepleződik, a szemünk előtt változik át újra bugris lovászegényre, akin úgy áll a frakk, mint tehénen a gatyá.

Míg Bozsó József úgy oldja meg feladatát, hogy mindvégig ő van a színpadon és közben eszünkbe sem jut Gábor Miklós egykori Mánás Miskája, a nagymama szerepében *Halász Aranka* épp ellentétes megoldást választ. Alakítása alól minduntalan előbukkan a Gobbi Hildáé, de ez nem szolgál hátrányára, sőt: a ráismerés öröme csak fokozza az élvezetet!

Elismerem, sokkal nehezebb feladata volt a két ütődött szerelmes gróf alakítóinak, hiszen a Latabárokat utánozni képtelenség, tehát mást kellett kitalálniuk. A színészek

igyekeztek is becsülettel, de ez egy vígjátékban kevés. Sajnos, szereposztási tévedés is volt rájuk bízni e figurákat, hiszen nincs az a képtelen operettvilág, amelyben egy *Benkóczy Zoltánról* bárki is elhiszi – saját magát is beleértve –, hogy eséllyel udvarolhat egy szép, gazdag és előkelő ifjú hölgynek. Így is voltak emlékezetes pillanataik, gegeik, amelyek jökat derülhettünk. Akárcsak a többi szereplőnek (*Kiss Zoltán, Kokas László, Szeredy Krisztina, Szirtes Gábor, Teremi Trixi*), akiket ugyancsak jó volt látni és hallani a színpadon.

A tökéletes produkcióhoz egy valami viszont nagyon hiányzott: a létszám. A nyolctagú kamarazeneke nem tudhatta nagyzenekari hangzást produkálni, és a sebtében átöltözködő nyolcfős tánckar sem keltette nagyszabású sürgésforgás illúzióját. Egy vidéki haknihoz képest azonban így is kiemelkedően színvonalas produkciót nyújtottak a Magyar Zenés Színház tagjai. *Láng György Géza*

Lord játszott a Kaszinóban



A Lord életérzés

(Fotó: Futó)

Szinte menetrendszerűen érkezett városunkba a Lord együttes Szombathelyről, hiszen sűrűn szerepelnek Ajkán. Mégis tudtak szolgálni újdonsággal, hiszen nemrég jelentették be, hogy *Beke Márkot* a zenekar döntése alapján állandó taggá fogadták. Márk *Gidó* helyettesítésére érkezett tavaly a zenekarba, azokra az alkalmakra, amikor Attilának egyéb elfoglaltsága van. Ám a fiatal billentyűs személyében a banda sokkal többet talált a helyettesi posztnál, ezért az öt tagú Lord hivatalosan is hat tagúra bővült.

A zenekarral koncert előtt beszélgettünk kicsit a jövőbeni terveikről és, arról,

hogy mi a titka annak, hogy a csapat ennyi idő után is egyben tudott maradni. Ez utóbbi kérdésre a zenekar dobosa, *Gyurik Lajos*, azt az egyszerű és frappáns választ adta, hogy a közös cél, mert a zenekarnak mindig van egy közös célja. Persze kiderült az is, hogy a közönség szeretete és tisztelete is megvan mindegyik tagban. Ez utóbbi megmutatkozott abban is, hogy a koncertet, hosszas, de mégis fegyelmezett beállítás előzte meg, amire – ahogy *Pohl Mihály*, a zenekar frontembere fogalmazott – azért volt szükség, mert ha jól hallja, amit játszanak a zenésztársai, akkor tud úgy énekelni, hogy ő is

a maximumot tudja nyújtani. Azt is elárulta, hogy készülnek egy nagy dobással, ezért aztán minden koncert egyben egy nagyon komoly próba is.

Nem volt nehéz kitalálni, hogy mi lesz ez a nagy dobás, hiszen a Lord hivatalos oldalán február 11-én, a negyvennegyedik születésnapjukon jelentették be, hogy a negyvenötödik kerek évfordulót a közönséggel nagyszínpadon fogják ünnepelni.

Miközben a riportunk készült, a kapuban már türelmesen, de lázas izgalomban várták a rajongók, hogy végezzünk, és bejöhessenek a terembe, hiszen mindenki szeretett volna jó, lehetőleg színpadhoz közeli helyet találni. Ezért aztán nem csoda, hogy pillanatok alatt megtelt a küzdőtér a rajongókkal. És 8 óra után az is kiderült, hogy nem volt hiabavaló a hosszas beállítás, így este tízig, míg az utolsó hangok is felcsendültek, mindenki élvezhette és átélhette a Lordok által adott életérzést.

(A koncertről készült összeállítás a TV Ajka péntek esti adásában lesz látható, valamint az adás után az ajkai.szo.hu weboldalunkon cikkünkbe ágyazva is megtekinthető.)

F.P.T.

PROGRAMAJÁNLÓ

Moziműsor

Zootropolis - Állati nagy balhé - színes, magyarul beszélő, amerikai családi animációs film, 108 perc - március 24. csütörtök - március 30. szerda között: március 25. péntek, március 27. vasárnap; március 28. hétfő és március 29. kedd 12.00; március 26. szombat 13.45

Kung Fu Panda 3 - színes, magyarul beszélő, amerikai-kínai családi animációs film, 95 perc, március 24. csütörtök - március 30. szerda között: mindennap 14.00 és 15.45, kivéve március 26. szombat 12.00 és 15.45 és március 28. hétfő 14.00, március 31. csütörtök - április 6. szerda között: mindennap 14.00. illetve április 2. szombat és április 3. vasárnap 12.00 és 14.00

Zoolander 2 - színes, amerikai komédia, 102 perc - március 24. csütörtök, és március 30. szerda 12.00

Batman Superman ellen - Az igazság hajnala - színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm, premier előtti vetítés - március 23. kedd. 20.15, március 24. csütörtök - március 30. szerda között: mindennap 17.45 és 20.30, március 31. csütörtök - április 6. szerda között: mindennap 16.00 és 20.30

A Lovasjász - színes, magyar dokumentumfilm - március 28. hétfő 15.45

Bazi nagy görög lagzi 2. - színes, magyarul beszélő, amerikai romantikus vígjáték, 95 perc - március 31. csütörtök - április 6. szerda között: mindennap 18.45

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már

másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve a TV Ajka youtube-csatornáján is.

Ízelítő múlt heti feltöltéseinkből:

Partnerségi egyeztetés Padragkúton
Szentgotthárd - Le-Belier KK Ajka
Sakk diákolimpia és megyei bajnokság
Virágvasárnapi szentmise a tóskberéndi templomban
Tervezett műsoraink:
Csuhekiállítás
Lord Koncert
Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkai.szo.hu honlapon, valamint az AVTV Képtársaságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a tvajka.hu honlapon!

Művelődési házak

Március 25-én 14.00 órától húsvéti gyermekprogramok az Agórán kézműves foglalkozással, játszóparkkal és a város tojásfájának díszítésével.

Március 25-én 17.00 órától Boda Balázs festőművész kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Március 26-án 16.00 órától Húsvéti délután a négyeszetű kerek erdő lakóival a Padragkúti Művelődési Házban. A Padragkúti Színjátszó Társulat szeretettel várja a gyerekeket és a felnőtteket a Lázár Ervin műveiből készült zenés mesejátékára.

Március 31-én 15.00 órákor „Tudni illik, hogy mi illik!” címmel illetan vetélkedő lesz. a művelődési központban.

Április 3-án 11.00-18.00 óráig Papagájkiállítás a Kaszinóban.

Április 5-én 19.00 órákor a Dumaszínház bérletes sorozatának előadása a művelődési központ színháztermében. Duma Aktuál címmel Hadházi László, Kovács András Péter, Litkai Gergely, Lo-

vász László lesz a vendégünk. **Április 8-án 17.00 órákor** Keresztes Tibor szobrászművész kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Április 9-én 10.00 órákor és 10-én 9.00 órákor „Himnusz minden időben” Nagy László Vers- és Prózamondó Találkozó a művelődési központ kiállítótermében.

Civil Ház

Március 29. kedd
16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

Március 30. szerda
8.15- Egészségmegőrző Nyugdíjas Torna
9.00- Ingyenes vércukor- és vérnyomásmérés Mező Jánosné

18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrien
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Bognár Adrien

Március 31. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold
18.20- PRO PLUSZ
19.20- TRX Bognár Adrien

Április 01. péntek
16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia
18.00- Duci Zárt Torna
19.00- FIT-BOX Bognár Adrien

Április 02. szombat
14.00- „Sárkánytűz” szerepjátások

A jégpálya nyitva tartása
Turnusokban várják a látogatókat a városi fedett jégpályán, akik hétfőn, szerdán és pénteken 13:30 - 16:00 és 19:00 - 21:30, kedden és csütörtökön 13:30 - 16:00, szombaton 9:00 - 11:30, 12:00 - 14:30, 15:00 - 17:30 és 18:00 - 20:30 óra között használhatják azt. A jegyek minden esetben a két és fél órás időtartamokra érvényesek.

Ajtódíszeket készítettek a múzeumban

Az 5letelők foglalkozására korán érkezők március 17-én délután kiállítást is láthatnak, ahol megnézték *Szalay Károlyné* csuhéból készült babáit, figuráit, amelyek egy része a húsvéthoz és a tavaszhoz kapcsolható. Így számtalan ötletet lestek el a kézművesség iránt érdeklődők.

Közben a múzeum Borsos termében el sem férték az ajtódísz készítésére érkező lányok, asszonyok. *Angermayer Judit* múzeumvezető *Paksa Katalin* virágárust, a tapasztalt virágkötőt hívta erre a közös munkára. A szakember bőven ellátta az alkotni vágyókat vadszölvével, fűzfával, barkáival, amelyeket ajtódíszé lehetett formálni. A tojás és kör alakú koszorúkat különféle figurákkal színezték dekor gumi felhasználásával. A hölgyek alakokat rajzoltak a legváltozatosabb tavaszi színekben, kiszabták, majd ezekkel és egyedi virágformákkal ékesítették a kereteket. Változatos, mutatós darabok készültek így el. Többen még otthon is folytatták a színezést. A foglalkozás végén vesszöböl ké-



A tojás és kör alakú koszorúkat különféle figurákkal színezték (Fotó: Györkök)

szített fészket is készítettek, amelybe kakas tojástartót helyeztek el, így a kakasok különböző színekben sorakoztak az asztalon.

A délutáni munkálatok idején a foglalkozásvezető elmondta, hogy lehet készíteni ajtódíszet vesszöböl, keménypapírból, szalmából, filcből, textilből is, amelyeket csibe, nyuszi, pillangó, bárny minta után kirajzolt

figurákkal, változatos formákkal lehet dekorálni.

Angermayer Judit, a program háziasszonya felhívta a figyelmet, hogy a negyedik foglalkozáson, március 24-én, a tojásfestés rejtelmibe lehet betekinteni, amikor az otthonról hozott tojást lesz alkalom kidíszíteni, kifesteni, sőt a gravírozást is ki lehet próbálni.

Cs.B.É.

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

Felkészülési mérkőzés

Az FC Ajka a Gyimót otthonában lép pályára pénteken 11 órakor.

NB II.

Az U15-ös csapat szombaton 10 órakor, az U14-es 12 órakor fogadja a Mosonmagyaróvárt.

Megye I.

Az Ajka Kristály szombaton Várpatotára látogat, hétfőn pedig a Du-

dart látja vendégül. A felnőtt mérkőzések 14 órakor kezdődnek, az ifjúságiak 12 órakor.

Húsvéti Tojáslövő Verseny

Hagyományos tojáslövő versenyt rendeznek március 27-én (vasárnap), az ATTE lőterén (Sport u. 25.) 8 órától, íjászat, légpuska és kispuska kategóriában. Nevezés a helyszínen 8 órától.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB II.

FC Csákvár – FC Ajka 3-1 (0-0)
Ajka: Jánosa, Pál, Kovács, Fodor, Zámbo, Horváth (Szöllösi 83.), Petneházi, Czár, Stieber, Csehi (Melczér 53.), Sowunmi (Major 68.), vezetőedző: Székely Tibor
góll: Melczér (63.)

U 15

FC Ajka – Üstökös FC Győr 2-1
edző: Svecz Edvárd, gól: Lajtos, Szabó

U 14

FC Ajka – Üstökös FC Győr 1-2
edző: Zsidó András, gól: Bognár

Megye I.

Csetény SE – Ajka Kristály SE 2-2 (1-1)
Ajka: Kovács Ko., Moger (Ménés 58.), Hauser R., Bakos, Szabó, Kardos, Horváth L. (Traista 46.), Mong (Mayer 64.), Schönberger (Üveges 58.), Hauser T. (Gábrriel 64.), Kovács Ká., edző: Sipos Tamás
góll: Schönberger (41.), Mayer (70.)

U 19

Csetény SE – Ajka Kristály SE 1-1
edző: Németh Zoltán, gól: Vastag

Kézilabda

NB II.

Keszthely DSE – Le Belier-KK Ajka 23-33 (10-16)
Ajka: Horváth, Zeitler V. 4, Pavélka 1, Tömör, Eröss 6, Bajnóczi 9(1), Zeitler D. 3, csere: Köri, Heizer, Huszti 1, Majdanics,

Zsigmond 2, Fülöp 4, Meinczinger 1, Pék B. 2, edző: Poór Tamás
kiállítások: 8 ill. 10 perc
hetesek: 2/1 ill. 3/2
jó: az egész csapat

Juniorok

Keszthely DSE – Le Belier-KK Ajka 28-22 (13-15)
edző: Poór Tamás, gól: Klespitz 3, Pék M. 6, Kiss B. 8, Ring 1, Fábrián 1, Heizer 2, Szimicsek 1

Sakk

Megyei bajnokság

Ezüst Huszár SE II. Eplény – Ajkai Bányász SK II. 8,5-3,5
Ajka: győzelem: Máté, Jávor, döntetlen: Paksa, Véber, Vincze

Révfülpő NSE – Ajka Városi ASSE 3-9

Ajka: győzelem: Tóth B., Egresi M., Tóth L., Fogarasi, Egresi K., Somogyi, Soós, Kurucsai, döntetlen: Ludvai, Lejer

Akrobatikus rock

Junior kategóriás első országos rock versenyén egyből a döntőig jutott páros kategóriában Poór Dániel és Bárdosi Violetta. A Dinamik rock and roll klub színeiben versenyző páros a hetedik helyezést szerezte meg. A 2015. évi ranglista eredménye alapján a szombati versenyen két csapat vehette át serdülő kis és nagy formációban a pontversenyben elért eredmény alapján a bronz minősítést, a Candy és a Paradise. Ők az idei évtől már a junior kategóriában versenyeznek. Edzőjük Matán Szilvia.

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Újra boksztól rendeztek városunkban

Visszavették az első helyet a tekések

Az FC Ajka és a Kristály sem tudott gólt lőni a legutóbbi fordulóban, igaz az NB II-es gárda legalább egy pontot szerzett. Városunkban hosszú évtizedek után ismét boksztól rendeztek.



lyen a bokszt...

(Fotó: Györkös)

Az FC Ajka Gyulán szerepelt a labdarúgó NB II. legutóbbi játéknapján, a Szeged 2011 – Grosics Akadémia vendégeként. A két csapat hasonló formát mutatott, a négy tavaszi fordulóból mindössze egy-egy pontot gyűjtött. Így talán nem is meglepetés, hogy a felek nem bírtak egymással, és gólnélküli döntetlenre végeztek. Az FC Ajka 2014 májusa óta, vagyis lassan két éve nem tudott három pontot szerezni idegenben. Székely Tibor elmondta, győzni szeretne volna, és mivel az egycsatornás játék nem bizonyult elég hatékonynak, ezért már az első játékrészben változtattak, és két támadóval rohamoztak. Ezáltal több helyzete is lett az Ajkának, de gólt nem sikerült szerezni. A tréner a találkozó után úgy érezte, hogy értékes pontot szereztek a hullámzó mérkőzésen, ám a kieső zónában lévő csapatok bravúros idegenbeli győzelmei arattak, még jobban megnehezítve ezzel az ajkaiak dolgát. A hétvégén nem rendeznek fordulót, így Székely Tibor hét közben kemény, megterhelő edzéseket tart tanítványainak, aminek a végén a Gyimót elleni barátságos mérkőzésen lépnek pályára a játékosok.

Az Ajka Kristály a címvédő Úrkútot fogadta a megyei bajnokság legutóbbi fordulójában. A hazaiak nagy lendülettel kezdték a találkozót, és nyomást tudtak gyakorolni a vendégekre, ám gólt mégis az úrkútiak szereztek negyedóra elteltével. A találat kissé visszavetette a Kristályt, az első játékrészben több találat nem született. A második félidőben a házigazdák nagy erőket mozgósítottak az egyenlítésért, azonban vagy az úrkúti védők tisztázták, vagy az ajkai támadók puskázták el a helyzeteket. A rutinos vendégek viszont nem hibáztak, a 91. percben eldöntötték a három pont sorsát. Sipos Tamás elmondta, a csapata fegyelmezten és jól játszott, a mérkőzés nagy részében birtokolta a labdát. Ez azonban megint nem ért pontot, mert a helyzetkihasználás, ami már hónapok óta a csapat gyenge pontját jelenti, ezúttal is akadózott. A tréner szerint, ha ez a gát egyszer átszakad, és a lehetőségeket nagyobb arányban váltják góllá, akkor a Kristály elkezdheti gyűjteni a győzelmeket is.

A Le Belier a Veszprém II. csapatát fogadta a férfi kézilab-

da NB II-ben. A megyei rangadót az ajkaiak kezdték jól, a 11. percben már 7-2-re vezettek, amikor is Tombor Csaba a vendégek edzője időt kért, és megpróbálta rendezni a sorokat. Ennek köszönhetően a veszprémiek védekezése feljavult, és a féldő derekára két góllal felzárkóztak (9-7). A különbség a szünetig meg is maradt, így ajkai előnnyel mehettek a csapatok a pihenőre. A második játékrészt a hazaiak hasonlóan kezdték, mint az elsőt, újra öt góllal megleptek a veszprémi fiataloktól, ezért ismét jött az időkeresés (16-11). A vendégeknek megint sikerült két góllal megközelíteniük a házigazdákat, de a féldő közepén már 20-16-ot mutatott az eredményjelző. A veszprémiek nem adták fel a küzdelmet és öt perccel a vége előtt kiegyenlítették hátrányukat, sőt a hajrában háromszor is betaláltak, míg a hazaiak csak egy gólt lőttek, így nagy meglepetésre a vendégek nyerték a szomszédvári rangadóját. A vereség ellenére a Le Belier továbbra is vezeti a tabellát, egy pont az előnye a Veszprémnek és a Tatabányával, kettő a Szentgotthárddal szemben.

A teke NB I. legutóbbi fordulójában a Kőszeg fogadta az Ajka Kristály csapatát. Az utolsó helyezett hazaiak eddigi legjobb fájukkal sem tudták megszorítani a vendégeket. Lipp remek játéka megadta a lendületet a kezdésnél, majd egyenesen, jó teljesítménnyel nagyarányú Kristály siker született. Ezzel a győzelemmel az ajkaiak visszavették a vezetést az NB I. nyugati csoportjában.

Több, mint harminc év után rendeztek ismét ökölvívó versenyt városunkban. A régiós csapattalalkozón az ajkai Boxer SE három tehetséges sportolója is a kötelek közé lépett. Az ifjúsági korcsoportban Szukics Dominik a második menetben technikai KO-val kikapott. Horváth Tibor tanítványa két-

éves kihagyás után tért vissza, három hét edzés után ennyire futotta erejéből. A következő versenyre minden bizonnyal jobban fel tud készülni, így ott már győzelmeket is várhatunk tőle. Molnár Balázs ellenfele az ország második legjobb versenyzője volt. A tudáskülönbség már az első menetben megmutatkozott, az ajkai bokszoló technikai KO-val szenvedett vereséget. Farkas Dominik viszont 3-1-es pontozással verte ellenfelét. Dominik a vártnak megfelelően hozta a mérkőzést, és az év eleji forma sem aggasztotta edzőjét, hiszen a formaidőzítésnek novemberre, az ifjúsági Magyar Bajnokságra, és a felnőtt OB-re kell tökéletesnek lennie. Dominik hamarosan az ifjúsági válogatottal Németországba utazik, ahol az egyhetes edzőtábor keretében két mérkőzésen is a ringbe lép. Az ajkai gálán a 11-13 évesek bemutatkozó mérkőzésen bokszoltak. A Boxer SE tehetséges fiataljai Bende Balázs, Márton Tibor, Ignácz Erik 40 kg-ban mérték össze az erejüket. Ezeket a mérkőzéseken győztest nem hirdettek. Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, az eseménnyel a város sportéletét kívánták színesíteni, és ennek keretében rendezik Ajkán a közeljövőben többek között az aerobic diákolimpia országos döntőjét, a fogyatékkal élők labdarúgó tornáját, valamint az óvodás sportfesztivált is.

Idén nyolcadik alkalommal rendezték meg a Bercsényi Kupát, a névadó iskola tornatermében. A teremtornán nyolc kispályás labdarúgó csapat vett részt, és közel száz sportoló mérte meg magát. A kupát végül a házigazdák nyerték a Tarantula FC és a Joker előtt. A torna gólkirálya Vágner Patrik, legjobb kapusa pedig Horváth László (mindketten Bercsényi-Retro Caffé) lett. A legjobb játékosnak Kedves Gergőt (Joker) választották.

Csicsics Richárd

Túra a sziklához



Kis létszámmal ugyan, de a szokott lelkesedéssel túrázott a padragi sziklához Ozorai Sándor és csapata március 19-én. A túrázók fél kilenckor indultak a buszpályaudvarról. A csapat a Padragi-sziklák, Király-kút, Bújó-lik, Sárcsi-kút útvonalat járta be, majd megérkezett a csékúti szőlőhegyre. Szalonnasütést terveztek ebédre, ám a hegyen az egyik sporttársuk igazi ebéddel várta őket, így mindannyian asztalhoz ültek. Kis pihenő után 14 óra körül indultak vissza a városba. Ozorai Sándortól megtudtuk, áprilisban még két gyalogos természetjárást terveznek.

(Fotó: Györkös)

Természetjáró diákok

A padragi erdőt járták végig a diáktúra résztvevői szombaton délelőtt. A Bánki természetbarát egyesület tagjai rendszeresen szerveznek túrákat a sportág iránt érdeklődő ajkai középiskolásoknak.

A természetjárást, mint rendszeres sporttevékenységet választók félévente két túrával kiválthatnak heti két testnevelés órát. A szombati túra vezetőjétől, Káldi Gézától, az egyesület tiszteletbeli örökös elnökétől megtudtuk, hogy a fiatalok érdeklődnek a természetjárás iránt, volt arra is példa, hogy 150 diákkal indultak el. Céljük, hogy Ajkát és környékét ismertessék meg. Jártak már Ajkarendeken, Kislődön, Magyarpolányban. A nagy létszám miatt olyan helyeket választanak, amelyeket néhány óras kényelmes gyaloglással be lehet járni, vagy vonattal el lehet érni, az autóbusszal ugyanis ilyen létszám mellett nem férnek fel. A diákok igényeire igazodva könnyebben teljesíthető útszakaszokat je-

lölnek ki. Gyaloglás közben többször megállnak, megnézik a növényeket, a tájat, a túravezető pedig beszél nekik a táj jellegzetességeiről, az élővilágról, a bányászatról. Azt szeretnék, hogy a mozgás öröme mellett olyan információkat is kapjanak, amelyeket tanulmányaikban hasznosíthatnak, vagy felkelti az érdeklődésüket a honismeret iránt.

A túrákat Káldi Géza kivül Móricz Vilmos elnök és Paksa Milán titkár vezeti. Szombaton a népes csapat a buszpályaudvarról indult, a Csikólegelő érintésével a padragi erdőn át ment, majd Padragkút központjából tért vissza a belvárosba. A diákoktól megtudtuk, hogy azért választották a természetjárást, mert szeretnek sétálni az erdőben, jó a társaság. Többen tervezik, hogy tanulmányaik befejezése után csatlakoznak az egyesülethez és felnőttként is folytatják ezt a sportot.

T.A.

Vártúra sorozat két keréken



Kiválóak a csobánci vár romjainál

A természetben barangolni jó, kerékpárral csoportosan felfedezni a környékbéli látnivalókat pedig még izgalmasabb. Ebben hisznek a Kiválók Kerékpáros Egyesület tagjai is, akik szerint a bringázás már önmagában élmény, de a közös túrák hangulata semmihez sem fogható. Legutóbb Csobánc váránál kirándultak.

A kerékpározás nemcsak kapcsolat, hanem fel is tölt minket, így a hosszú hétvégén sem tétlenkedtünk. Március 13-án a borongós, szeles időjárás ellenére sokan velünk tartottak a Csobánc-hegyi váromhoz – számolt be lapunknak Tóth Balázs szervező, a Kiválók egyik tagja, akitől azt is megtudtuk, hogy közel nyolcvan kilométe-

res távot teljesítettek a résztvevők nyolcszáz méteres szintkülönbséggel a túra során.

Útközben érintették az Agártetőt, ahol tapolcai bringások csatlakoztak hozzájuk, majd Hegyesd felé vették az irányt. A csobánci vár meghódítását követően Gyulakeszin álltak meg egy hosszabb szusszanásra a résztvevők, ahol az autósiphenőben vásárolható velős piritóssal gyűjtötték energiát a hazaútra. A túra a Kiválók elmondása szerint jó hangulatban telt, összehozta a csapatot, így az egyesület a jövőben további kerékpáros kirándulások tervezésével a közeli váromokhoz, természeti látványosságokhoz, amelyekre minden mozogni vágyót szeretettel várnak.

SzR.

Ajkai Szó

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címen.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Véradás

Március 30-án (szerdán) 10-től 17 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya mellett lévő vérvételi helyiségben. A megjelentek számára ingyenes koleszterinszűrés is lesz! Március 31-én (csütörtökön) a Poppe+Potthoff Kft-nél kihelyezett véradás lesz 12-től 15 óráig.

Menyegzők

Házasságot kötettek városunkban március 12-én: Poór András és Bélafi Rita, Kleinhans Péter és Huszár Adrienn. Az új házasságok gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Varga Mária és Bakonyi Ágnes február 29-én született kislányát, Oliváti, Kovács Attila és Nagy Beáta március 5-én Veszprémben született kislányát, Gergőt és Kornélt, Balázs Ádám és Torma Anita március 9-én született kislányát, Zoét, Tancsics József és Markos Martina március 10-én született kislányát, Izabellát, Bilics József Balázs és Baráth Viktória március 12-én született kisfiát, Dávidot.

Bruno Gröning kör

A Bruno Gröning Baráti Kör információs előadást tart április 2-án 15:00 órakor a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermében. A belépés díjmentes.

Segélyvonal

Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ veszélyeztetett, magányosan élő, idős emberek, utcán élő hajléktalan személyek krízisellátására éjjel-nappal hívható segélyvonalat működtet, illetve készenléti szolgálatot biztosít nyitvatartási idején kívül felmerülő krízishelyzetekben történő azonnali segítség, tájékoztatásnyújtás, tanácsadás céljából. A krízisvonal telefonszáma: 06-20/226-2322

KÉK HÍREK

Baleseti körkép

Az Ajkai Rendőrkapitányság illetékességi területén március 7. és 13. között összesen négy közúti közlekedési baleset történt, amelyek közül három sérülés nélkül, egy pedig könnyű sérüléssel végződött. Mind a négy eset az ajkai járás területén történt.

A könnyű sérüléssel járó baleset körülményeinek tisztázására a KRESZ-nek a járművezetés személyi feladataira vonatkozó rendelkezései megszegése miatt szabálysértési eljárás indult. A további három sérülés nélküli balesetet a KRESZ „Megfordulás, hátramenet”, az „Előzés” szabályainak megszegése és a nem a forgalmi viszonyoknak megfelelő sebesség alkalmazása miatt indított szabálysértési eljárás keretében vizsgálja az Ajkai Rendőrkapitányság.

HIRDESSZEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel
a Városháza 4. emeletén
a 422-es irodában
az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:
ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn 12 órakor.

rajztanfolyam
Jobb agyféltekés tanfolyam
11-99 éves korig!
Ha tudsz írni, akkor rajzolni is!
4 nap alatt garantáltan.
Ajka, 2016. április 21-24.
(9:00-17:00-ig, 4 nap)
06-30/280-90-90,
info@rajztanfolyam.com,
www.rajztanfolyam.com



JÉGKORONG A szezon utolsó hazai tornája

Mindenki győztes, aki jól érezte magát



Egy Ajkai Óriások csapat van akkor is, ha külön színekben versenyeznek

(Fotó: Futó)

Az Ajkai Óriások március 19-én és 20-án rendezték meg a 2015/16-os szezon utolsó hazai jégkorongtornáját. Szombaton az U10-es, vasárnap pedig az U8-as korosztályból várták a C kategóriájú csapatokat.

Az Ajkai Óriások mindkét korosztályban két-két csapattal indultak. Az U10-esek a Veszprémi Jéglovagokkal, az Ifj. Ocskay Gábor Jégkorong Akadémiával és a Gepárd Jégkorong Egyesülettel küzdöttek meg. Az U8-asok ellenfelei a Nyugati Eszkimók és a Szombathelyi Pingvinek voltak. Mindkét tornán négy-négy mérkőzést játszottak a résztvevők, az azonos korosztályú ajkai csapatok egymással is megvívta.

A Magyar Jégkorong Szövetségtől Darryl Eason, az utánpótlás edzők coach mentora is ellátogatott a vasárnapi rendezvényre. Elégedettséggel töltötték el az itt látottak, kérdéseinkre úgy fogalmazott, Ajkán csodálatos körülmények között jégkorongozhatnak a gyerekek. Azt mondta, az Ajkai Óriások nagyon ügyesek ahhoz képest, hogy csak egy éve játszanak, van néhány olyan gyerek, akiben nagy potenciált lát.

Azok számára, akik járatosak

a klasszikus csapatsportokban, szokatlanul tűnik az edző egyetlen elvárása a mérkőzésen, ugyanis *Becze Zoltán* csak annyit kér a játékosaitól, hogy érezzék jól magukat, és korcso-lyazzanak.

- Az a csapat mindig győztesen jön le a pályáról, amelynek tagjai jól érzik magukat a meccs alatt - hangsúlyozza *Becze Zoltán* minden jégkorongtornán az öltözőben. Akárcsak *Luigi Garlando: Góll!* című ifjúsági regénysorozatában a Hagymácskák focicsapat edzője, *Becze Zoltán* is akkor a legboldogabb, amikor mosolygó arcokat lát a pályán. Szerencsés helyzetben van, mert ebben a sportágban az eredményeket a gyerekmérkőzéseken nem számolják, a végeredmény hivatalosan mindig 0-0. A lőtt gólokat ugyanis mindenki számon tartja. *Becze Zoltán* számára a gólpasz is egyenértékű a találatlallal. Célja, hogy mindenki sikeresnek érezze magát. Valószínűleg ez a titka annak, hogy

az eltelt röpke év alatt nagy népszerűsége tett szert a városban a jégkorongsport, hiszen a klub létszámát mintegy ötven igazolt játékos teszi ki. Az edző arra törekszik, hogy ne legyen „félretett” gyerek, mindenkit játszattatni szeretne, ezért amikor csak lehet, megpróbál két csapatot indítani. A legfontosabb számára a klubon belüli összetartás, ezért igyekszik úgy összeállítani a csapatait, hogy egyenlő eséllyel induljanak, és nem szelektálja az erősebb és gyengébb gyerekeket. Hiszen, mint mondja, egy Ajkai Óriások csapat van akkor is, ha külön, sárga és kék színekben versenyeznek.

Az Ajkai Óriások Jégkorong Klub 2015. januárban kezdte meg működését. Éppen egy évvel ezelőtt, március 28-án, Zalaegerszegen szerepeltek először, akkor még sokan korcsolyázni is alig tudtak. Az ajkai jégpálya megépítésének pályázati feltétele, hogy a város jégkorongklubja legalább két tornán vegyen részt, az április 25-i, székesfehérvári tornán teljesült. A 20x40 méteres mobil jégpálya október 15-étől április 15-éig működik. Hetente öt alkalommal edzenek

itt napi egy, illetve másfél órában az Ajkai Óriások. Az eltelt év alatt számos tornán vettek részt Kiskőröstől Székesfehérváron, Veszprémen át Zalaegerszegig. Ezekon kívül U8-ban és U10-ben is két-két hazai tornát rendeztek, ahol az ajkai közönség is láthatta, milyen óriási fejlődés mentek keresztül. Edzőjük már arra készül, hogy még a tavaszi szezonban a rutinosabb játékosokkal egy B tornán is megmérte-ressék magukat.

A jégkorongozás az ajkai jégpálya lebontása után sem szűnik meg. Április 15. után a száraz edzések, görkoris edzések kerülnek előtérbe. Ezen kívül a klubnak lehetősége nyílik arra, hogy a székesfehérvári Ifj. Ocskay Gábor Jégcsarnokban edzenek tovább májusig, persze nem napi rendszerességgel. A budapesti Gepárd Jégkorong Egyesület is jelezte, hogy edzőmérkőzésekre hívná meg az Ajkai Óriásokat, pályát és öltözőket biztosítva részükre.

Jelenleg két edzővel működik a klub, *Becze Zoltán* már ajkai lakos, *Bakos Gábor* Székesfehérvárról jár be. A következő szezonban az U8 és az U10 mellett létre kell hozni majd egy U12-es csapatot is, hiszen a jelenlegi U10-ből sokan jövőre már csak a következő korcsoportban versenyezhetnek. Még nem döntött, hogy az U12-es versenyek lebonyolításához elég lesz-e a 20x40 méteres pálya, de a következő korcsoportoknál már a 30x60 méteres, standard méretű jégpályára lenne szükségük. Ilyen legközelebb Székesfehérvárottól és Zalaegerszegen található. *Pákai Gergő*, az Ajka Sport 2005 Kft. ügyvezető igazgatója elárulta, az önkormányzat április 30-áig két pályázatot nyújt be: egyet standard méretű jégcsarnok építésére, illetve egy másikat a klub további működésére, amelynek TAO-s összegéből a költségek fedezését tervezi. *zsge*

Megtisztították a Csónakázó-tavat

Minden évben a víz világnapjához közel eső hét végére szervezi a Csónakázó-tó tisztítását a Magyar Gyermek és Ifjúsági Flotta ajkai tagszervezete, az Üveggyári Ifi Flotta, közösen a Nagycsaládok Veszprémi Egyesületével és a Borsos Miklós Általános Iskolával.

Ez már a tizedik alkalom volt, amikor az összegyűlték - idén közel hetvenen - a tó környezetét megpróbálták szebbé, tisztábbá tenni. Március 20-án *Ozori Sándor* és csapata három nagy kenut és egy kajaktot szállított a helyszínre, amelyeknek a segítségével néhányan a víz felszínén lévő szemetet gyűjtötték össze. Mások a parton, illetve a szigeten szedték a szemet bántó és környezetet elcsúfító flakonokat, zacskókat, dobozokat. Ezen a tavaszon sajnos egy elpusztult teknőst is kiemelték a tóból. A jelen lévő megállapították, hogy az idén kevesebb időt vett igénybe a szemétszedés, kevesebb volt a



Csónakokból gyűjtötték a tavat szennyező szemetet

(Fotó: Györkös)

szemét. Maradt idő az evezésre a nagycsaládosoknak, és főleg a Borsos Miklós Általános Iskola diákjainak, akik kihasználták az alkalmat, hogy a vízi kormányos tanfolyam résztvevőinek lehetőséget adjanak a gyakorlásra egy tapasztalt kormányos jelenlétében. Ezen a vasárnapon 25 diák jött el az iskolából, akik a Bejárható

Magyarország program egyik legaktívabb csoportja az országban. *Horváth Csaba* pedagógus nagy elhivatottsággal készíti fel diákjait az egészséges és környezettudatos életre.

A Nagycsaládok Veszprémi Egyesülete, már nyolc éve rendszeresen részt vesz ezen a programon. Kötelességüknek érzik, hogy ha évközben hasz-

nálják a tó adta lehetőségeket evezésre, akkor a tisztításból is kivegyék a részüket. *Kaput Ildikó* elnök elmondta, hogy az 1996-ban alakult egyesület napjainkban 480 család alkotja. Örömmel vállalták bográcsgulyás elkészítését is a szemétszedésben részt vettek, zömmel fiatal diákok számára. Szívesen eljárnak a természetbe szervezett programokra. Süt a nap, érzik a tavasz illatát és a családok együtt töltik az időt. Nem utolsó szempont az sem, hogy a természetjárás nem kerül pénzbe. Sőt, ezzel a mai eseménnyel valamilyen szinten a társadalmi felelősségvállalásukat is teljesíteni tudják, amikor a környezetet szebbé, tisztábbá teszik.

A tavaszi napsütésben, kellemes időben megtartott program kora délutánig tartott. A résztvevők megelégedve nyugtázták, hogy ismét tettek valami hasznosat a természet védelmének és az emberek jó közérzetének érdekében.

Cs.Bosits Évi

Ajkai Szó

TV ARKA Hírek Közélet Számvetés Kultúra Sport Kék Hírny Programajánló Újságok 30 tábor

AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható az **ajkaiszo.hu** honlapon!

APRÓHIRDETÉSEK

Német beszédcentrikus nyelvtanítást vállalok Ajkán, otthonában is. Érdelklődni: +36-30/982-89-40

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Március 27-én húsvét vasárnap a Szivárvány Gyógyszertár (Fő u. 66., Tesco üzletor) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Március 28-án húsvét hétfőn a Calix Gyógyszertár (Simmelweis u. 2.), április 3-án vasárnap a Kristály Intézeti Gyógyszertár(Korányi Fu.1., kórház) lesz az ügyeletes. Hétköznap és szombati napokon gyógyszerári ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szivárvány gyógyszerár, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

HERCEG OPTIKA
ALAPÍTVÁ 1994

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: hercegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

opticnet
SZAKÉRTŐ A LÁTSZERESZÉK KÖZÖTT